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HAFTGRUNDIERUNG INNEN

Emmisionsarme Systemgrundierung für  
mineralische Untergründe.

Produktleistung
I Sichert die Haftung auf mineralischen Untergründen.
I Ab 60 Minuten für Folgearbeiten nutzbar.
I Gut roll- und streichbar.
I Wasserbasiert und lösemittelfrei.
I Sehr emissionsarm.

HAFTGRUNDIERUNG INNEN mit Pinsel oder anderem 
geeigneten Werkzeug, auf den Untergrund auf- 
tragen.

Anwendungen
Haftgrundierung

für die Untergrundvorbereitung auf mineralischen Untergründen vor 
Anwendung von MULTIFUNKTIONS-ABDICHTUNG 1K PRO, DACHABDICH-
TUNG 1K,  REPARATUR-DICHTMASSE 1K und FLÜSSIG-BESCHICHTUNG 1K
Innen und Außen.
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Geeignete Untergründe und Vorbereitung
Geeignete Untergründe Zementäre LUGATO Produkte, Beton, Zementputz, Kalk-Zementputz, Zement-

estrich, Ziegelmauerwerk. 
Nur Innen:  Fliesen, Glas, Gipskarton.

Vorbereitung Für alle Untergründe gilt: ausreichend erhärtet, trocken bis mattfeucht (max. 6% 
Restfeuchte), tragfähig, griffig, eben, sauber, d.h. Schmutz, nicht festhaftende Teile, 
biologischem Bewuchs und sonstige trennend wirkende Substanzen müssen 
entfernt werden.  
Der Untergrund muss zwingend gereinigt werden!

Produktdaten
Verbrauch ca. 100 ml/m², auf nichtsaugendem Untergrund.

ca. 150 ml/m², auf saugendem Untergrund.
Bis 300 ml/m², auf saugendem, porigen und rauen Untergrund.

Ergiebigkeit 1 l ca. 6,5–10 m².

Farbe hellblau.

Verarbeitungstemperatur +5 °C bis +35 °C (mind. 3 °C über dem Taupunkt).

Untergrundtemperatur +5 °C bis +60 °C (mind. 3 °C über dem Taupunkt).

Relative Luftfeuchtigkeit 0 bis 75 %.

Untergrundrestfeuchte trocken bis mattfeucht.

Wartezeit für Folgebeschichtung ca. 60 Minuten.

Inhaltsstoffe  wässrige Acrylatdispersion.

Packungsgrößen 1 l.

Lagerfähigkeit originalverpackt mind. verwendbar bis s. Etikett. Trocken, luftdicht, kühl und frost-
frei lagern. Die direkte Sonneneinstrahlung muss auch auf der Baustelle vermieden 
werden. 

Verarbeitung
Verarbeitung HAFTGRUNDIERUNG INNEN ggf. in ein Gefäß vorlegen. 

Mit einer Fellrolle, Pinsel oder geeigneten Wischer HAFTGRUNDIERUNG INNEN 
homogen auftragen.

Reinigung Flüssig > mit Wasser 
Ausgehärtet > mit MULTIFUNKTIONS-REINIGER

Bitte beachten
I Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on; 1,2-Benzisothiazolin-3-on, Reaktionsmasse aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und  
   2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich. HAFT- 
   GRUNDIERUNG INNEN kann durch äußere Bedingungen wie direkter Sonneneinstrahlung und aufgeheizte Untergründe beeinflusst  
   werden.

Entsorgung: Restinhalte erhärten lassen und als Hausmüll oder Baustellenabfall entsorgen. Verpackung restentleert recyceln. 
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Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gege-
benheiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann 
weder allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

Responsible Care (RC) bedeutet für die chemische Industrie, verantwortlich zu handeln. Sie macht dies über eine weltweite Initiative deut-
lich. In zahlreichen Ländern führen Chemieverbände nationale RC-Programme durch. In der internationalen Initiative sind tausende von 
Unternehmen mit Millionen Mitarbeitern aktiv. Ziel ist das freiwillige Engagement, mehr als vorgeschrieben zu tun: Nachhaltigkeit fördern, 
Produktverantwortung zeigen, mehr Sicherheit für Werke und Nachbarschaft schaffen, den Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz und den Um-
weltschutz verbessern. LUGATO hat sich im Rahmen seiner Mitgliedschaft im Verband der deutschen chemischen Industrie zur Einhaltung 
dieser Zielsetzung verpflichtet.

Was Sie nicht können, können Sie fragen!
Einfach anrufen. Sie erreichen die LUGATO Experten unter: (040) 6 94 07-222.


